



ДО  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО  
№ 20-110/21.11.2013

### ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА ГОСПОЖА КРИСТИНА СИДОРОВА - ОБЩИНСКИ  
СЪВЕТНИК, ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА  
31.10.2013г.

### ВЪПРОСИ:

1. Каква е причината за изграждане на детска площадка в село Мичковци?
2. Какви са резултатите от експертната проверка на комисия назначена със Заповед № 967/ 04.06.2013г., за състоянието на съоръженията в детските и спортните площадки на територията на град Габрово?
3. Каква е причината за премахването на дърветата по улица „Орловска“ – срещу магазин Билла?

### УВАЖАЕМА ГОСПОЖО СИДОРОВА,

В отговор на поставените въпроси, Ви информирам следното:

#### По въпрос N: 1

Във връзка с обявения от „Министерство на околната среда и водите“ и „Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда“ конкурс на тема „Обичам природата - и аз участвам“ в рамките на националната кампания „За чиста околна среда“, Община Габрово разработи и участва с 19 проекта за селата Яворец, Гъбене, Новаковци, Поповци, Харачерите, Чарково, Армения, Мичковци, Бойновци, Райновци, Стоевци, Балани, Драгановци, Враниловци, Жълтеш, Борики, Зелено дърво, Гергини и Златевци, както и с два проекта за града. В проектите бяха обхванати терени за широко обществено ползване и предвиждаха дейности по облагородяване, ремонтране или изграждане на зони за отдих, спортни или детски площадки. При изготвянето на проектите, същите бяха съобразени с желанията на кметските наместници, кметовете и жителите на съответните населени места.

От общо 1147 проекта на общини и кметства, бяха финансирани 246, като Община Габрово спечели финансиране на 5 проекта, в т.ч. и проект „Обичам природата – и аз участвам“ за с. Мичковци. Проектта включваше подравняване и терасиране на терена, изграждане на кът за отдих с алейна мрежа, монтаж на пейки и кошчета за битови отпадъци, монтаж на детско съоръжение – люлка и озеленителни дейности.



По въпрос N: 2

В изпълнение на моя Заповед № 967/04.06.2013г. за състоянието на детските площадки на територията на гр. Габрово, бяха направени проверки на 49 детски

площадки, беше изготвен протокол с констатации за състоянието на съоръженията и препоръки за предприемане на действия по отстраняване на повреди, конструктивни нарушения по целостта им и опасни елементи. Съобразно препоръките на комисията, на фирмата изпълнител по Договор № 278-ИЕ-13/05.06.2013г. за „Поддръжка и ремонтни работи на съоръжения за игра на деца на детски площадки в гр. Габрово“ са възложени и задачи за отстраняването на констатираните повреди. За периода от м. юни до края на м. октомври са изпълнени 109 ремонтни дейности на детски съоръжения.

По въпрос N: 3

Относно поставения от Вас трети въпрос за премахването на дърветата по улица „Орловска“, Ви информирам, че на 04.10.2013г., във връзка с разрешение за строеж № 166 от 27.09.2012г. за обект. „Рехабилитация на водоснабдителната и рехабилитация / разширяване на канализационната мрежа на град габрово- етап 2“, подобект 2 - ул. „Орловска“ и ул. „Любен Каравелов“, част от *Интегриран проект за водния цикъл на град Габрово*“, комисия, назначена със Заповед № 1998/ 03.10.2013г. извърши оглед на дървесната растителност по горепосочената улица в участъка от кръстовището с улиците „Орловска“ и „Ген. Гурко“ до кръстовището с улиците „Орловска“ и „д-р Петър Берон“.

След извършения оглед на място и преглед на представените документи, комисията излиза със следното Решение:

С изпълнението на проекта за реконструкцията на тротоара по ул. „Орловска“ се засягат 9 (девет) броя липи. Дърветата са на възраст около 40-50 години, с височина над 10 метра и кореновата им система е разрушила тротоарната настилка

Във връзка с гореизложеното и на основание чл. 28, ал.1, т.1 и т.3 от Наредбата за изграждане, поддържане и опазване на зелената система на територията на община Габрово, на фирма „Станилов“ ЕООД е издадено Разрешително № 151 от 08.10.2013г. за премахване на липите.

Благодаря Ви за поставените въпроси!

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

## ПИТАНЕ

от **КРИСТИНА СИДОРОВА** – общински съветник,  
от заседание на Общински съвет Габрово,  
проведено на 31.10.2013 г.

Уважаема госпожо Христова, искам да попитам на Мичковци колко деца точно има, след като там се изгражда детска площадка?

Основният ми въпрос е следният?

С Ваша заповед № 967 от 4 юни т.г. Вие сте назначили експертна комисия за проверка на състоянието на детските площадки и съоръженията на територията на община Габрово. Моля Ви да ни кажете какви са резултатите от тази проверка, има ли доклад на експертната комисия, какво е състоянието на детските площадки и какви мерки са предприети за тяхното обезопасяване? Лично аз съм свидетел на няколко площадки, които са абсолютно опасни за здравето на нашите деца.

Вторият ми въпрос е:

Какво наложи изсичането на дърветата на ул. Орловска, срещу магазин Билла. Дали е заради строителни дейности, дали е заради заболяване на дърветата.

Искам официален отговор на Община Габрово, ако е възможно.

Благодаря Ви много.